

2012年6月30日
星期六 农历壬辰年五月十二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12209号 今日8版

今天白天到夜里 阴转多云 风力 偏北风转偏南风3级 温度 最高28℃ 最低22℃ 降水概率30%

打造高品质都市党报

中央表彰创先争优先进

胡锦涛会见先进集体和优秀个人代表

据新华社电 全国创先争优表彰大会28日下午在北京人民大会堂召开。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见与会的全国创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县(市、区、旗)党委代表。

中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席、中央军委副主席习近平,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强参加会见并出席表彰大会。

习近平在表彰会上讲话时说,两年多来创先争优活动围绕推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织这个总要求,在全国基层党组织和党员中

广泛而深入地展开,取得了丰硕成果。

习近平指出,中国共产党在91年的奋斗中形成了自己的理论优势、政治优势、组织优势、制度优势和密切联系群众的优势。他指出,充分发挥党的理论优势,最重要的就是必须坚持马克思主义,不断推进马克思主义中国化时代化大众化,努力提高广大党员和干部的思想理论素质,从理论上保持和发展党的先进性和纯洁性;充分发挥党的政治优势,最重要的就是必须通过强有力的思想政治工作,教育广大党员和干部坚定中国特色社会主义信念,坚持贯彻艰苦奋斗、勤俭建国的方针,从政治上保持和发展党的先进性和纯洁

性;充分发挥党的组织优势,最重要的就是必须坚持健全党的组织体系和完善的组织方式,努力建设高素质干部队伍和人才队伍,切实做好抓基层打基础工作,从组织上保持和发展党的先进性和纯洁性;充分发挥党的制度优势,最重要的就是必须坚持民主基础上的集中和集中指导下的民主相结合,不断巩固党的团结统一和增强党的创造力,从制度上保持和发展党的先进性和纯洁性;充分发挥党密切联系群众的优势,最重要的就是必须坚持党的根本宗旨,贯彻党的群众路线,使党的一切工作充分体现人民群众的意志、利益和要求,从作风上保持和发展党的先进性和纯洁性。

胡锦涛抵港将出席庆回归15周年大会

昨日检阅视察驻港部队

据新华社香港6月29日电(记者 邹声文 张勇 刘欢)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛29日中午乘专机抵达香港,出席将于7月1日举行的庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼。

香港国际机场气氛喜庆热烈。中午11时50分许,胡锦涛乘坐的专机徐徐降落。当胡锦涛走下专机时,香港警察乐队奏起热情洋溢的欢迎曲,两名香港少年儿童上前向胡锦涛敬献了鲜花。胡锦涛在香港特别行政区行政长官曾荫权陪同下,同前来迎接的人员亲切握手。数百名香港少年儿童和各界群众代表挥动手中的国旗、区旗,热烈欢迎胡锦涛的到来。胡锦涛面带微笑,向欢迎人群挥手致意。

在机场的记者采访区,胡锦涛对前来采访的中外记者说,很高兴时隔5年再次来到香港,同香港各界人士一起庆祝香港回归祖国15周年,见证香港特别行政区第四届政府宣誓就职。

胡锦涛说,香港回归祖国15年来,各项建设事业取得显著成就,“一国两制”实践不断丰富和发展。中央政府愿同香港各界人士一道,认真总结这15年来的宝贵经验,团结一致向前看,把“一国两制”在香港的实践不断推向前进。

胡锦涛表示,在接下来的两天多时间里,我希望多走一走,看一看,亲身感受香港发展进步,深入了解香港市民生活和期盼。胡锦涛最后请记者朋友们转达对广大香港市民的诚挚问候和良好祝愿。

据新华社香港6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛29日下午来到驻港部队石岗军营,检阅并视察中国人民解放军驻香港部队。



6月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在香港石岗军营检阅中国人民解放军驻香港部队。新华社发

胡锦涛主席会见曾荫权

新华社香港6月29日电(记者 张勇 曹筱凡)国家主席胡锦涛29日下午在香港会见了香港特别行政区行政长官曾荫权。

胡锦涛表示,从2005年6月至今,曾先生在行政长官岗位上兢兢业业、辛勤工作了7年。7年来,在中央大力支持下,你领导特别行政区政府依法施政、务实进取,做了许多富有成效的工作,特别是在应对国际金融危机冲击、全面深化同祖国内地交流合作、制定和实施一系列发展经济和改善民生的政策措施等重大问题上取得不少成果。中央对此是充分肯定的。

胡锦涛希望曾荫权继续关心香港发展,支持梁振英先生和新一届特别行政区政府依法施政,为“一国两制”实践在香港取得更大成功继续贡献智慧和力量。

曾荫权表示,衷心感谢中央政府对香港的关心和对他人工作的大力支持。正是凭借这种支持,香港渡过了国际金融危机的难关,巩固了国际金融、贸易、航运中心的地位,特别行政区政府的施政也取得一些成果,施政经验不断积累。他表示,有中央的大力支持,香港人继续发扬拼搏精神,任何困难都可以克服。

当晚,胡锦涛出席了曾荫权举行的家宴。

刘延东、王沪宁、李建国、廖晖和李继刚分别参加上述活动。

贺电

总装备部、工业和信息化部、国家国防科技工业局、中国科学院、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国电子科技集团公司并参加天宫一号与神舟九号载人交会对接任务的全体同志:

欣悉天宫一号与神舟九号载人交会对接任务取得圆满成功,中共中央、国务院、中央军委特向胜利完成这次任务的航天员,向所有参加这次任务的科技工作者、干部职工和解放军指战员,表示热烈祝贺和亲切慰问!

天宫一号与神舟九号载人交会对接任务的圆满成功,实现了我国空间交会对接技术的又一重大突破,标志着我国载人航天工程第二步战略目标取得了具有决定性意义的重要进展。这是建设创新型国家取得的新成就,是中国人民在攀登世界科技高峰征程上铸就的新辉煌,是中华民族为人类探索利用外层空间作出的又一卓越贡献,对于增强我国综合国力、振奋民族精神,鼓舞和激励全国人民奋力夺取全面建设小康社会新胜利,不断开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。全体航天员建立的丰功伟绩将彪炳史册,祖国和人民永远不会忘记!

科技进步永无止境,太空探索任重道远。希望你们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,自强不息、团结拼搏,开拓创新、扎实工作,努力推进我国航天事业跨越发展,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开,为实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献!

中共中央
国务院
中央军委
2012年6月29日

神九平安到家

中共中央国务院中央军委致电祝贺我国首次载人交会对接任务圆满成功



航天员景海鹏、刘旺、刘洋出舱后致意。新华社发

据新华社北京6月29日电(记者 李斌 吴晶晶)29日10时03分,在经过近13天太空飞行后,神舟九号载人飞船返回舱顺利着陆,航天员景海鹏、刘旺、刘洋安全返回,天宫一号与神舟九号载人交会对接任务获得圆满成功。中共中央、国务院、中央军委致电祝贺。中共中央、国务院、中央军委总理温家宝,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康在北京航天飞行控制中心观看飞船回收实况。温家宝宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。

神舟九号飞船于6月16日18时37分,从酒泉卫星发射中心发射升空,先后与天宫一号目标飞行器在轨成功进行了两次交会对接,第一次为自动交会对接,第二次由航天员手动控制完成。在轨飞行期间,航天员景海鹏、刘旺、刘洋按计划开展了一系列空间科学实验和技术试验,取得了丰富成果。

上午9时许,温家宝、贺国强、周永康等领导同志来到北京航天飞行控制中心飞行大厅,通过中心指挥显示系统观看神舟九号飞船回收实况。飞行大厅内,电子显示屏上实时显示着神舟九号飞船运行的轨迹和参数,各岗位工作人员紧张有序地忙碌着。

9时16分,神舟九号飞船返回舱与轨道舱分离。9时17分,返回舱制动发动机点火。9时38分,返回舱与推进舱分离。电子显示屏上的图像清晰显示,飞船返回舱飞行高度不断降低,正从太空飞向祖国的怀抱。

10时03分,在穿越稠密的大气层后,返回舱在内蒙古中部预定区域安全着陆。担负搜救回收任务的西安卫星测控中心所属着陆场站及时发现目标,空中搜救分队第一时间到达返回舱着陆现场。返回舱舱门开启后,经过短时间地面重力再适应,航天员景海鹏、刘旺、刘洋先后健康出舱。他们面带微笑,向前来迎接的人们不断挥手致意。

11时25分,载人航天工程总指挥万全在北京航天飞行控制中心宣布:神舟九号飞船返回舱已在内蒙古主着陆场安全着陆,3名航天员身体状况良好。

天宫一号与神舟九号载人交会对接任务取得圆满成功!大厅内顿时响起阵阵掌声。

在热烈的气氛中,温家宝宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。

随后,温家宝、贺国强、周永康等领导同志走到飞行控制中心操作台,同参试人员亲切握手,共庆我国首次载人交会对接任务获得圆满成功。

郭伯雄、梁光烈、马凯等在北京航天飞行控制中心一同观看了飞船回收实况。



刘洋出舱后敬礼。新华社发

现场观摩集中培训 网格化城市管理

本报讯(记者 裴其娟)昨日,我市召开网格化城市管理观摩培训会,进一步深化4月27日全市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制推进大会要求,对全市网格化管理工作进行再动员、再部署,督促各县(市)区、各乡(镇)街道办事处充分利用网格化这个载体抓好城市管理工作,进一步提升城市管理水平。

市委副书记王璋,市委常委、副市长张建慧,市人大常委会副主任周长松出席会议。

培训会上,金水区经八路办事处介绍了网格化城市管理工作经验。城市管理局负责人作了题为《学习先进经验,推行网格化管理,进一步健全我市城市管理长效机制》的培训。城乡管理综合考评委员会办公室通报了今年第一季度、第二季度城乡管理综合考评及奖励情况。

张建慧就进一步完善网格化城市管理长效机制作了具体部署。他要求全市紧紧围绕“三非”和安全生产、信访稳定、基层组织建设、公共服务7个方面突出问题,以及提升城市管理的13项重点工作,开展好网格化管理。要通过网格化城市管理,实现“三个确保”,确保每寸土地都有人管理,消除管理盲点;确保每个问题都有人负责治理,消除治理真空;确保各级网格信息渠道畅通,消除信息盲点。要梳理问题、建立台账,逐步解决遏制新问题发生,实现新的体制、展现新的景象、提升新的管理水平。

王璋在讲话中指出,建立以网格化管理为载体的“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制是市委转变领导方式、创新工作机制做出的一项重要决策部署,建立网格化城市管理新机制,对做好城市管理工作更具有特殊的意义。各级各部门要积极投身到网格化城市管理工作中,充分利用网格化管理新机制的优势,进一步抓好城市管理工作,推动我市城市管理水平不断提升。

针对下一阶段的网格化城市管理工作,王璋提出“三个重点”:一是要深刻领会网格化城市管理的重要意义,重在提高认识。(下转第三版)

郑州劳动用工条例 获市人大表决通过

本报讯(记者 王晋晋)在通过各项议程后,市十三届人大常委会第二十九次会议于昨日下午圆满结束。会议表决通过了人事任免案和《郑州市劳动用工条例》等决议,决定。

会议由市人大常委会主任白红战主持。会议表决通过了《郑州市劳动用工条例》;表决通过了《郑州市人大常委会关于修改部分地方性法规的决定》;表决通过了市政府关于全市重点工程项目建设进展情况的报告;表决通过了市政府关于我市学前教育情况的报告;表决通过了市政府关于我市法制宣传教育和依法治市工作情况的报告;表决通过了《郑州市人大常委会关于进一步加强法制宣传教育和依法治市工作的决议》;表决通过了《郑州市人大常委会任免国家机关工作人员办法》;表决通过了市十三届人民代表大会代表的代表资格审查报告;表决通过了《关于接受刘忠才辞去郑州市人民政府副市长职务的决定》。

会议还表决通过了人事任免案,并现场为新任命人员颁发任命书,举行就职宣誓仪式。白红战强调,新任命的法官一定要增强使命感和责任感,牢固树立“司法为民”的理念,严格依法办事和公正司法,严格遵守各项办案纪律和廉洁自律规定,维护好最广大人民群众的根本利益,做一名让党放心、让人满意的高素质法官。

白红战指出,本次常委会会议审议通过了市政府关于我市学前教育情况的报告。(下转第三版)



详见6、7版